

## Priznanje za promicanje mirotvorstva, nenasilja i ljudskih prava „Krunoslav Sukić“ 2024.

dodijeljeno je sa zahvalnošću

**Almi Džinić-Trutović** borkinji za prava najranjivijih i uspješnoj mirovnoj aktivistici i radnici na polju osnaživanja i povezivanja mladih na poslijeratnoj izgradnji mira u zemljama Zapadnog Balkana.

Rijetko se susrećemo s uspješnom mirovnom pričom koju se može potkrijepiti mjerljivim podacima o učinku provedenih aktivnosti na direktne sudionike aktivnosti, na užu i na širu zajednicu. Mirovni aktivizam i rad Alme Džinić – Trutović, dugogodišnje koordinatorice mirovne mreže „Mladi ujedinjeni u miru“ takav je primjer.

U svojoj ranoj mladosti, potaknuta ratnim nasiljem i kaosom, Alma, odabire biti uz žrtve, a potom i uz mlade. Uključivala se u aktivnosti putem kojih je pomagala djeci, mladima i ženama u Tuzli i Srebrenici te osnivanju organizacija i udruženja s tom zadaćom. Nije ni slutila do kojih će razmjera njezin rad otići. Proširio se na područje koje obuhvaća tri države: Bosnu i Hercegovinu, Republiku Hrvatsku i Republiku Srbiju. Komunikacijom, sposobnošću slušanja sugovornika, osjećajući što se neizrečeno krije kod mladih i, posebno, ustrajnošću u provedbi naizgled banalne aktivnosti – kampova za mlade „Odmor od rata“- kojom je stvarala prostore za okupljanja brojnih generacija mladih. Oni se danas diljem svijeta prisjećaju podrške koju su tada dobili. Iza Almine nominaciju za ovo Priznanje stoji preko desetak njih. Neki od njih su sada roditelji i stečene vrijednosti su donijeli u svoje nove obitelji, utkali u svoje zajednice (primjerice u izgradnju povjerenja u ratom podijeljenom Vukovaru), unose u svoj profesionalni i politički rad; neki od njih su postali nerazdvojni prijatelji, a neki od njih su se nastavili baviti mirotvornim radom. Iz projekta *Odmor od rata - izgradnja mira* nastala je i danas aktivna neformalna mreža *Mladi ujedinjeni u miru (YUPeace)*, iz gradova: Tuzle, Srebrenice, Gornjeg Vakufa - Uskoplja,



Sombora i Vukovara. U aktivnostima te mreže sudjelovalo je preko 25.000 mladih, organizirano je nekoliko stotina susreta, uključeno je na desetke organizacija i osnaženo na stotine koordinatora. Ove godine YUP neformalna mreža mladih obilježila je 30 godina postojanja! To su činjenice i brojke koje ilustriraju organski rast ovog iznimnog mirovnog poduhvata!

A evo kako o tome govore dionici tog poduhvata i kako vide Almin doprinos:

*„Alma ne radi na projektu, ona projekt živi. S predanim radom uspjela je povezati srca mladih te je tijekom više od 30 godina odgojila generacije mirovnjaka. Danas upravo ti mirovnjaci preuzimaju organizaciju budućih kampova. Nije li to vizionarski rad na miru? Alma je za mene junakinja našeg doba jer je za mir među mladima dala cijelu sebe.“*

*„Alma je meni bila vjetar u leđa, da od djevojčice koja nije mogla progovoriti pred grupom danas mogu da sa velikim samopouzdanjem stanem na čelo jednog velikog regionalnog projekta“*

*„Almu sam upoznala davne 2006. kada sam, željna avanture, ušla u autobus na moj prvi odlazak na kamp, na more. Tada, ulaskom u autobus ušla sam u mirovnjački svijet... Moja žed za avanturom je prerasla u žed za pravednim društvom, za današnjicom u kojoj jedni druge gledamo sa poštovanjem i uvažavanjem. Tu novu žed je Alma znala da njeguje u nama. I evo sada, ne samo da smo i dalje žedni, nego se još čvrsto držimo za ruke, vjerujući jedni drugima, idemo u susret bistroj vodi koja nam daje mir i suživot.“*

Alma, zahvaljujemo što ste ostali vjerni svom odabiru još iz rane mladosti; za otisak koji ste ostavili u životima mnogih mladih, a što je široj javnosti nepoznato; i za ono što je itekako vidljivo – za regionalnu inicijativu *Mladi ujedinjeni u miru*. Hvala što ste dokazali da ulaganje i rad s mladima nije samo investicija u njihovu sadašnjost, već i u budućnost zajednice. Hvala Vam.

Osijek, 9. prosinca 2024.

